

---

## **В Хабаровске арестованы два молодых человека, которые подозреваются в убийстве 32-летнего мужчины**

По ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю судом в отношении двух мужчин (1991 и 1993 годов рождения) избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

18 мая 2011 года возле школы № 9, расположенной в Железнодорожном округе Хабаровска, было обнаружено тело 32-летнего мужчины с внешними признаками насильственной смерти. По данному факту было возбуждено уголовное дело. Благодаря грамотно спланированным следственным и оперативно-розыскным мероприятиям были установлены и задержаны подозреваемые. Ими оказались двое молодых людей. Во время следствия они дали признательные показания и сообщили, что вечером 17 мая они познакомились на улице с потерпевшим. Затем, имея умысел на совершение хищения его имущества, подозреваемые проследили за ним. В районе школы злоумышленники напали на мужчину. Удары наносили руками, ногами, палкой. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. Добычей злоумышленников стали 20 рублей и мобильный телефон.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630150>